



Aegean Airlines

## 8 μέρες ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ – ΘΡΑΚΗ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Αναχωρήσεις: 20/7, 3/8, 10/8, 17/8, 24/8, 31/8, 14/9, 28/9

### 1<sup>η</sup> μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 13:00 το απόγευμα για την όμορφη πόλη του Θερμαϊκού την Θεσσαλονίκη. Άφιξη επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο και αναχώρηση για την Κομοτηνή με ενδιάμεση στάση για καφέ. Μια πόλη που συνδυάζει γεύσεις, μυρωδιές, αισθήσεις και ζωή σε διαφορετικές κουλτούρες, με χαρακτήρα Ευρωπαϊκό αλλά και Ανατολίτικο ταυτόχρονα. Φθάνοντας θα έχουμε την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνον ελεύθερο. Στην πλατεία βρίσκονται καλόγουστες ταβέρνες και καταστήματα παραδοσιακών γλυκών.

### 2<sup>η</sup> μέρα: ΕΥΡΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ – ΡΑΙΔΕΣΤΟ – ΣΗΛΥΒΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Βασιλεύουσα των Πόλεων την Κωνσταντινούπολη μέσω μιας πανέμορφης διαδρομής από πόλεις, χωριά, τον Έβρο ποταμό, των Ελληνοτουρκικών συνόρων για Τελωνιακό έλεγχο, την Ραιδεστό και την Σηλυβρία. Φθάνοντας θα έχουμε μια σύντομη περιήγηση για γνωριμία με την πόλη, την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνον ελεύθερο. Μπορείτε να κάνετε μια βόλτα στην πλατεία του Πέραν που βρίσκονται οι καφετέριες, ταβέρνες και καταστήματα.

### 3<sup>η</sup> μέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Μετά το πρόγευμα αρχίζουμε με επισκέψεις και ξεναγήσεις: στον μεγαλοπρεπέστατο ναό της Αγίας Σοφίας, το πιο σημαντικό έργο βυζαντινής εποχής, στον Βυζαντινό Ιππόδρομο με τον Αιγυπτιακό Οβελίσκο, Χάλκινο τρίποδα των Δελφών, την Γερμανική Κρήνη, στο Υδραγωγείο Στέρνα του Ιουστινιανού, και στο περίφημο παλάτι Ντολμά Μπαχτσέ. Συνέχεια χρόνος ελεύθερος στη σκεπαστή αγορά με τα 4ης χιλιάδες καταστήματα και τις καλόγουστες ταβέρνες της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο

### 4<sup>η</sup> μέρα: ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΙΑ – ΧΑΛΚΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟ ΒΟΣΠΟΡΟ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το λιμάνι του Μαρμαρά, θα πάρουμε το καράβι για τα μαγευτικά Πριγκηπόνησα, Πρώτη, Αντιγόνη, Χάλκη, Πριγκηπος. Άφιξη στη νήσο Χάλκη. Μπορείτε και με ηλεκτροκίνητα αυτοκίνητα να επισκεφθείτε τη περίφημη Θεολογική Σχολή. Αφού ξεναγηθούμε συνεχίζουμε για τη νήσο Πριγκηπος. Άφιξη, και ελεύθερος χρόνος όπου μπορείτε να κάνετε μια βόλτα ανακαλύπτοντας τις φυσικές ομορφιές του νησιού, να επισκεφθείτε το ναό της Παναγίας, το μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου Κουδουνά και να γευματίσετε στις παραλιακές ψαροταβέρνες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο

### 5<sup>η</sup> μέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ

Πρόγευμα και αρχίζουμε με επισκέψεις: στο ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι που στενάζετε το οικουμενικό Πατριαρχείο, στον ιστορικό ναό της Παναγίας των Βλαχερνών όπου το 626 μ.Χ. εψάλλει ο Ακάθιστος Ύμνος, στην Μονή Ζωοδόχου πηγής με το Αγίασμα και τους τάφους των Πατριαρχών και στη Μονή της Χώρας με τα εξαιρετικής ομορφιάς ψηφιδωτά(εάν είναι ανοικτή). Καθόδόν θα δούμε τα Βυζαντινά Τείχη του Θεοδοσίου και με ναυλωμένο καράβι θα θαυμάσουμε μια πανέμορφη κρουαζιέρα στα στενά του χλιοτραγουδισμένου Βοσπόρου μέχρι τα Θεραπεία που φαίνετε και ο Εύξεινος Πόντος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

### 6<sup>η</sup> μέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΡΑΙΔΕΣΤΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ – ΚΑΒΑΛΑ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την κοσμοπολίτικη Καβάλα με ενδιάμεσες στάσεις: στην Ραιδεστό για καφέ, για Τελωνιακό έλεγχο στα Τούρκο Ελληνικά σύνορα, στην Αλεξανδρούπολη για βόλτα και για γεύμα και στο ναό του Αγίου Νικολάου και της Παναγίας Παντάνασσας στο μαγευτικό Πόρτο Λάγος που βρίσκεται στην λίμνη Βιστωνίδα, ένας από τους σημαντικότερους υδροβιότοπους στην Ευρώπη, με περισσότερα από 320 διαφορετικά είδη πτηνών. Φθάνοντας θα έχουμε μια σύντομη περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της με το λεωφορείο, θα δούμε τις καμάρες, το λιμάνι, το δημαρχείο, το κάστρο, το γραφικό ψαρολίμανο, τα παραδοσιακά ταβερνάκια, café και ουζερί. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

### 7<sup>η</sup> μέρα: ΚΕΡΑΜΩΤΗ – ΘΑΣΟΣ – ΝΕΑ ΚΑΡΒΑΛΗ – ΚΑΒΑΛΑ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το λιμάνι της Κεραμωτής, θα πάρουμε το καράβι για την όμορφη Θάσο, το διαμάντι του Βορείου Αιγαίου. Θα κάμουμε τον γύρο του νησιού, με στάσεις: σε παραδοσιακό χωριό για καφέ και στο γυναικείο μοναστήρι του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, βρίσκεται μέρος Τιμίου Ήλου(το καρφί που μπήκε στο δεξί χέρι του Εσταυρωμένου Χριστού). Χτισμένο στο χείλος ενός γκρεμού, η θέα στο Αιγαίο είναι μαγευτική δίνοντας την αίσθηση στον επισκέπτη ότι αιωρείται. Ακολουθεί η παραλία της Χώρας, οι ταβέρνες και τα CAFE ακουμπάμε μέχρι την θάλασσα. Χρόνος για ένα απολαυστικό περίπατο και για γεύμα. Κατά την επιστροφή μας θα περάσουμε από το χωριό Νέα Καρβάλη πασιγνωστο για τους περίφημους αμυγδαλωτούς κουραμπιέδες, δημιουργημα ξεριζωμένων ανθρώπων από τα βάθη της Μικράς Ασίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

### 8<sup>η</sup> μέρα: ΚΑΒΑΛΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΜΑΚΕΔΩΝΙΑΣ – ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρωινό και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη, φθάνοντας θα έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο, θα δούμε, τα κάστρα, την αψίδα, το λιμάνι, το Λευκό Πύργο και την πλατεία Αριστοτέλους. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για μια βόλτα, ψώνια, καφέ και για γεύμα. Συνέχεια από το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης, θα πάρουμε την πτήση στις 15:50 με προορισμό την Λάρνακα

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Τρίκλινο	Μονόκλινο
24/8, 31/8, 14/9, 28/9	€825	€795	€1095
20/7, 3/8, 10/8, 17/8	€850	€815	€1125

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα.
- Φόροι αεροδρομίων, 1 Βαλίτσα 23κιλά και 1 χειραποσκευή 8κιλά
- 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3\* στην Κομοτηνή με πρόγευμα
- 4 βράδια σε ξενοδοχείο 4\* στην Κωνσταντινούπολη με πρόγευμα
- 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3\* στην Καβάλα με πρόγευμα
- Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις με πολυτελή πούλμαν
- Ελληνόφωνα Συνοδό / Ξεναγό
- Εισιτήρια των φέρρυ για Πριγκηπόνησα, Βόσπορο και Θάσο
- Φ.Π.Α. και Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.

### ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Βίζα Εισόδου στην Τουρκία, Είσοδοι σε αρχαιολογικούς χώρους,
- Μουσεία, Αχθοφορικά, Φιλοδωρήματα, ότι προαιρετικό ή προτεινόμενο
- Ασφάλεια ταξιδιού. Προαιρετική €10